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平成25年第４回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言  平成25年３月27日（水） 午後１時30分 

２ 場 所  三条市役所栄庁舎 201会議室 

３ 出 席 者  長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、長谷川教育長 

４ 説明のための出席者 

池浦教育部長、大平教育総務課長、久住子育て支援課長、高橋学校教育課長、嘉代 

小中一貫教育推進室長、前澤小中一貫教育推進室主幹、梨本三条学校給食共同調理 

場長、金子生涯学習課長、佐藤学校教育課長補佐、藤井小中一貫教育推進室次長、 

高野教育総務課長補佐、大谷教育総務課庶務係長 

５ 傍 聴 人  １人 

６ 議 題     

(1) 会議録の承認 

平成25年第２回教育委員会定例会会議録 

平成25年第３回教育委員会臨時会会議録（非公開） 

(2) 報  告 

報第１号 教育委員会事務局職員の人事異動について 

報第２号 教職員の人事異動について 

報第３号 平成24年度第２回三条市学校給食運営委員会会議録について 

報第４号 第一中学校区小中一体校開校準備委員会の進捗状況について 

(3) 議  事 

  議第１号 三条市教育委員会規則等の一部改正について 

  議第２号 三条市教育委員会事務局処務規程等の一部改正について 

  議第３号 三条市教育センター処務規程の制定について 

  議第４号 三条市子どもの育ちサポートセンター処務規程の制定について 

  議第５号 三条市小中一貫教育推進協議会設置要綱の一部改正について 

  議第６号 三条市小中一貫教育推進指針の策定について 

  議第７号 三条市地区公民館館長、分館長及び分館主事の任命について 

(4) その他 

   ア 三条市議会３月定例会の概要について 

   イ 平成25年度三条市学校教育プランについて 

   ウ 小中一貫教育推進状況について（概要報告） 

   エ 次回教育委員会定例会の日程について 
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７ 審議の経過及び結果 

(1) 会議録の承認 

長沼委員長から平成25年第２回教育委員会定例会会議録及び平成25年第３回教育委員会臨

時会会議録について諮り、承認と決定 

(2) 報  告 

報第１号 教育委員会事務局職員の人事異動について 

大平教育総務課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

 報第２号 教職員の人事異動について 

高橋学校教育課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

報第３号 平成24年度第２回三条市学校給食運営委員会会議録について 

梨本三条学校給食共同調理場長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

 報第４号 第一中学校区小中一体校開校準備委員会の進捗状況について 

嘉代小中一貫教育推進室長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

(3) 議  事 

  議第１号 三条市教育委員会規則等の一部改正について 

  議第２号 三条市教育委員会事務局処務規程等の一部改正について 

   大平教育総務課長が一括説明 

 質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

議第３号 三条市教育センター処務規程の制定について 

高橋学校教育課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

議第４号 三条市子どもの育ちサポートセンター処務規程の制定について 

久住子育て支援課長が説明 

質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

議第５号 三条市小中一貫教育推進協議会設置要綱の一部改正について 

  議第６号 三条市小中一貫教育推進指針の策定について 

   嘉代小中一貫教育推進室長が一括説明 

   質疑に入るが質疑なく、全員異議なく承認と決定 

議第７号 三条市地区公民館館長、分館長及び分館主事の任命について 
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金子生涯学習課長が一括説明 

（長沼委員長） 

ただ今の件について、ご発言がございましたらお願いいたします。 

（池浦教育部長） 

新任の際の基準はあるのでしょうか。例えば年齢要件だとか。 

（金子生涯学習課長） 

上限を75歳までとしております。ただし、適当な方がいらっしゃった場合はその限りでは

ないというようなことで選定させてもらっています。 

（池浦教育部長） 

大崎公民館は大坂さんが頑張ってこられて、大分ご高齢になられていて、気になっていた

んですね。今回新たに変わられたわけですが、結構ご高齢の方だったんで、またすぐ変わら

れるのかなと心配して質問してみたんですけど。 

（金子生涯学習課長） 

大坂館長さんの後任ということで地区の公民館と相談させてもらったところ、この方が適

任であるというようなことで話を進めさせてもらっているわけです。 

全員異議なく承認と決定 

(4) その他 

 ア 三条市議会３月定例会の概要について 

池浦教育部長が説明 

質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

 イ 平成25年度三条市学校教育プランについて 

高橋学校教育課長が説明 

    質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

 ウ 小中一貫教育推進状況について（概要報告） 

嘉代小中一貫教育推進室長が説明 

（長沼委員長） 

ただ今の件について、ご発言がございましたらお願いいたします。 

（坂爪委員） 

グランドデザインをさっと読ませていただいたんですが、これ、今、検討っていう形で出

していますけど、すごく良くできているんですが、形は示してはないわけですね。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 

基本的にはこういうものをということで、例といたしまして、２枚目の第二中学校区の小

中一貫教育グランドデザインをご覧いただきたいと思います。 
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基本的な考え方といたしまして、まず現状をしっかり把握をいただくこと、そういう意味

では、現在の児童と生徒数を入れていただきます。あと、大事な学校教育目標。それから、

この中学校区では３つの運営の基本ということで小中９か年を通じた言語活動、貢献活動、

交流活動としているわけですが、これを９か年を通じてそれぞれ子どもたちを育成するんだ

というこのような大きな方針をまず入れていただくことを予定しています。また、真ん中の

左端にございますように、それらがどのような形でその教育期、前期、中期、後期と結びつ

いてるのかを表示いただくことでわかりやすいように、それと右側にどういう組織でこの小

中一貫教育を進めていくんだというような、こういう大きくは現状、それから目標、指導区

分との関わり、それから進める組織。こういうものが入りこんだ形で、なるべくわかりやす

く、見やすい形でぜひお願いを申し上げたいとご指導はさせていただいているところでござ

います。 

そんな観点から、各中学校区いろんな独自性があってこれまた非常に良いと思っておりま

すが、特に一般の保護者や地域の方々にわかりやすいような形でということでお話をさせて

いただいています。最終的な調整もそういう観点で各中学校区で調整をしているというふう

にとらえていただきたいと思います。 

（渡辺委員） 

今、室長さんの説明はよくわかりました。それでですね、これを見ますとみんな１枚にま

とめてありますが、例えば第一中学校区のグランドデザインを見させてもらいますと非常に

活字が小さいですし、これでは相当やはり抵抗があると思います。だから、もう少し見やす

くするためにページ数を２枚にしても良いのではないかと思います。あとやっぱり、削れる

ところは思い切って削ったらどうなんでしょうかね。その辺も検討していただけるようにし

てほしいと思います。大変だったと思いますけどね。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 

ご指導を十分に踏まえまして、再度調整を図りたいと思います。 

（長沼委員長） 

ほかによろしいでしょうか。では承りました。 

 エ 次回教育委員会定例会の日程について 

    大平教育総務課長から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

    〔日時〕平成25年４月24日（水）午後１時30分 

    〔会場〕三条市役所栄庁舎 201会議室 

８ 閉会宣言  午後２時30分 

    三条市教育委員会会議規則第38条及び第39条の規定により、会議の顛末を記載してここに署

名する。 
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                        三条市教育委員会 

                         委員長 長沼 礼子 

 


